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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 5 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 l MultiJet 3

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 685 cm

Gesamtbreite 217 cm

Höhe 297 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3170 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Zuladung 1080 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (200 / 190x85)
Hubbett (190x160)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 380 cm

Anhängerlast (gebremst) 1800 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6

Kühlschrankvolumen 133 l

Gefriervolumen 12 l

Wasservorrat 125 l

Abwassertankvolumen 90 l

Ladegerät 18 A

Batterie 80 Ah

Polster Teilleder Platin

Steckdosen 230V 6

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 3

Farbe weiß

L-Sitzgruppe
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g – Chassis-Komfort-Paket Fiat comfort (Malibu Radzierblenden, Tempomat, Kühlergrill in Hochglanz schwarz,

Ladebooster, Kraftstofftank 90 Liter, Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn / hin-
ten), Radiovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang, Pioneer Radio/
Moniceiver 6,8” inkl. DAB+, Malibu Rückleuchten mit LED-Leuchtband, Große Garagentür auf Fahrerseite,
XL-Aufbautür ”premium two 2.0” (Breite 63 cm) mit Doppelverriegelung, Fenster- und Insektenschutzrol-
lo, Hohlwaben-Isolierfrontplissee mit vertikaler Bedienung und Faltplissee Seitenscheiben, Dachluke Midi-Heki
über L-Wohnsitzgruppe, Indirekte Ambientebeleuchtung Wohnraum und Küche in LED-Technik, Digitales Be-
dienpanel Truma CP Plus, SOG-Toilettenentlüftung, Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung, USB-
Steckdose im Dachstauschrank über Heckbett, Vorbereitung Rückfahrkamera, Vorbereitung Solaranlage, Vorbe-
reitung Sat-Anlage, Vorbereitung TV)

– Chassis-Plus-Paket Fiat (Lenkrad und Schaltknauf in Textilleder, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in
chrom, 16 Zoll Alufelgen Fiat für f40 heavy Chassis / f35 i.V.m. 9G-Wandlerautomatik, Multifunktionslenk-
rad (Radiofernbedienung über Steuertasten), Klimaautomatik Fahrerhaus, Induktive Handyladeschale, Digitales
Kombiinstrument mit Farbdisplay im Armaturenbrett, Elektrische Feststellbremse)

– Media-Paket (Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse, TV-Auszugssystem 24” für TV-Schrank Wohnsitzgruppe,
Smart-LED-TV 24”)

– AUFPREIS Multimediasystem Fiat 10,1” inkl. Navigation, Reisemobil Routenführung und DAB+ (Multimedia-
system mit 10,1” Display, Bluetooth Konnektivität mit Audio-Streaming und Freisprechfunktion, Smartphone-
Integration über Android Auto oder Apple CarPlay, USB-Schnittstelle zur Anbindung portabler Geräte)

– AUFPREIS 430 KB-LE: Design-TV-Schrank inkl. Smart-LED-TV 32” anstelle 24”

– Zentralverriegelung für XL-Aufbautür ”premium two und Fahrerhaustür

– Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 4,5 m

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB) (Position: Wohnsitzgruppe (230 V, USB), Schlaf-
zimmer Heckdachschrank (230 V, USB), Rollergarage (230 V))

– Truma DuoControl CS

– Malibu-Connect iNet-X inkl. Farbdisplay mit Funktion ”Touch”, Bluetooth und App-Steuerung

– Komfort-Gasflaschenauszugssystem

– Kaffeekapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugsystem

– Zusätzlicher TV-Anschluss Schlafraum inkl. Anschluss-Set (Inkl. Anschluss-Set: Koaxial-Kabel, Antennendose,
12 V-Dose)

– Stilwelt chiaro (Möbeldekor Modern-Nussbaum mit Dachschrankfronten in moderner Holzoptik und Akzenten
in grau-matt)

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Malibu Tisch- und Stuhlset inkl. Malibu Logo und Tragetaschen (bestehend aus zwei Campingstühlen inkl.
Malibu Logo und ein Tisch)

– Teilleder Platin - Leder-Stoff-Kombination

– Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set (bestehend aus einem oder drei Dekokissen
(modellabhängig), einer Jacquard-Wohndecke mit eingewebtem Malibu Logo und einem Spannbettlaken-Set
passgenau für den jeweiligen Grundriss)

– -DIE GEMACHTEN ANGABEN - (in Anzeigen, Internet, Preisschildern und Bildern sind unverbindliche Be-
schreibungen und dienen nicht als zugesicherte Eigenschaften. Der Verkäufer übernimmt keine Haftung für
Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Aufgeführte Ausstattungen sind ggfs. gesondert zu prüfen. Alle Angaben
in den Inseraten sind unverbindlich und ohne Gewähr.)

– -FINANZIERUNG MÖGLICH - Individuelle Finanzierungsangebote (auch ohne Anzahlung) errechnen wir gern.
- Ihr gebrauchtes Fahrzeug nehmen wir selbstverständlich in Zahlung. -freuen uns Sie bald bei uns begrüßen zu
dürfen.

• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Servolen-
kung, Tempomat

caraworld.de Exposé Malibu I 430 KB LE comfort Fiat, Seite 3



A
u
ss
ta
tt
u
n
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• Leder Ausstattung, Bettverbreiterung

• Klimaautomatik

• 3-Flammkocher

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV
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Herr Michael Müller
Am Tannenkopp 1
18195 Tessin

k camper@center-mueller.de

caraworld.de Exposé Malibu I 430 KB LE comfort Fiat, Seite 7


